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Aktualisierung der Firmware   - CD – DAC N31 

- Vollverstärker N51 
- Vorverstärker N11 
- Stereo Endstufe N21 
- Mono Endstufe N15 

 
___________________________________________________________________________________________________ 

 
Folgen Sie bitte dieser Beschreibung, um die neueste Softwareversion zu installieren. Die voll-
ständige Aktualisierung dauert maximal 30 Minuten für die Geräte N31, N11 und N51. Unter 
Umständen ist das Update schneller abgeschlossen, je nach vorab installierter Version. Die Ak-
tualisierung des N15 und N21 nimmt ca. 1 Minute in Anspruch. 
 

1. Entpacken Sie die heruntergeladene Datei auf eine leere SD-Karte 
(SD und SDHC Karte, max. 32GB, FAT oder FAT32 formatiert). 
 

2. Kopieren Sie die Datei “update.mbl” von dem gepackten Verzeichnis ins root der SD-
Karte(ohne Verzeichnis!). 

 

3. Schalten Sie das Noble Line Gerät am Powerknopf an der Rückseite des Geräts aus 
 

4. Entfernen Sie alle Verkabelungen mit Ausnahme des Stromkabels. 
 

5. Stecken Sie die SD-Karte in die Öffnung des Gerätes, die mit “Update” beschriftet ist. 
 

6. Schalten Sie das Noble Line Gerät ein. 
 

7. Nur für N31, N51, N11 
 

- Nach ein paar Sekunden fängt der Standby Knopf an zu blinken und nach einer wei-
teren Minute dann auch das Display.  

- Nun können Sie den Fortschritt des Updates in Prozent auf dem Bildschirm verfolgen. 
- Der Standby Knopf blinkt während der gesamten Zeit in unterschiedlicher Intensität. 

  

Bitte schalten Sie das Gerät nicht aus, bis im Display angezeigt wird, dass das Update 
beendet ist. 

 

Nur für mbl N21 und mbl N15 (Geräte ohne Display) 
 

- Der Standby Knopf leuchtet nach ungefähr 9 Sekunden. 
- Nach weiteren 3 Sekunden fängt der Standby Knopf an zu blinken für ungefähr 12 

Sekunden.  
 

Das Updateist beendet, sobald der Standby Knopf aufhört zu blinken und konstant 
leuchtet. 
 

8. Nachdem das Update beendet ist schalten Sie das Gerät am Powerknopf an der Rück-
seite des Geräts aus und entfernen Sie die SD-Karte 
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9. Nach dem Update empfehlen wir das Gerät auf Werkseinstellungen zurückzusetzen. Fol-
gen Sie den Anweisungen, um das Gerät auf Werkseinstellungen zurückzusetzen: 

 
- Schalten Sie das Geräte ein. 
- Sobald der Standby Knopf aufleuchtet drücken Sie diesen und halten ihn gedrückt 

für ca. 25 Sekunden. 
- Lassen Sie den Kopf los, sobald er anfängt zu blinken 
- Wenn das Zurücksetzen erfolgreich war fängt das Touchpad an ein paar Mal zu blin-

ken. Sollte dies nicht der Fall sein, schalten Sie das Gerät ab und versuchen Sie es er-
neut. 

- Die Geräte N11, N31 und N51 können über den Menüpunkt “factory defaults” auf 
Werkseinstellungen zurückgesetzt werden. 

 
 
Nach dem Update ist es möglich, dass die angezeigte Lautstärke des N51 und N11 nicht korrekt 
justiert ist. Wenn dies der Fall, drehen Sie bitte die Lautstärke mindestens 10 Ziffern nach oben 
oder unten und schalten Sie das Gerät aus- und wieder ein. Das Gerät führt beim Ein- und Aus-
schalten eine automatische Kalibrierung durch. 


